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HATÁROZAT 

Határozat száma: VB–2026/07 

 

1. A határozat tárgya 
A Magyar Rögbi Szövetség felnőtt férfi NBI 10. fordulójában, 2026.05.09-ra kiírt DEAC - 
Haramiák NBI-es mérkőzés a hazai csapat részéről kezdeményezett 1 nappal történő halasztása 
iránti kérelem.  

 

2. Határozat 

A Magyar Rögbi Szövetség Versenybizottsága a  

 

DEAC – Haramiák NBI-es mérkőzés időpontját a hazai csapat kérésére  

2026.05.10. 14.00 órára módosítja. 

 

3. Indoklás 

A DEAC csapata a tavaszi bajnoki rajtot megelőzően 2026.02.26-án kelt elektronikus levelében 

jelezte a VB részére hazai pályájuk a DASE-pálya futball mérkőzés miatti foglaltságát, mely 

okán kérvénnyel élt az időpont módosításával kapcsolatban. A Haramiák csapata - indoklás 

nélkül - jelezte, hogy nem tudják a mérkőzést 05.10-én lejátszani Debrecenben, ellenben 

05.09-én Gyömrőn tudnak pályát biztosítani, vagy más városban akár Debrecenhez közel 

játszani. A DEAC erőfeszítései a többszöri egyeztetések ellenére nem jártak sikerrel sem a 

Haramiákkal történő megegyezés, sem pedig más pálya foglalásának tekintetében. Ezt 

követően az MRGSZ VB egyeztetése a DEAC futball szakosztályával megerősítette az 

információt, mely szerint 05.09-én nem lehetséges a rögbi mérkőzés lejátszása Debrecenben. 

Más hétvégi időpont a korai jelzés ellenére sem állt rendelkezésre a versenynaptár zsúfoltsága 

miatt.  

A VB fentiek alapján méltányolhatónak és indokoltnak látja a mérkőzés időpontjának 

módosítását, annak érdekében, hogy ne maradjon el mérkőzés, mivel minden más szóba 

jöhető alternatíva az időben - 2,5 hónappal előre - történő jelzés ellenére önhibáján kívül 

hátrányba kényszerítené a hazai csapatot (pályaválasztói jog elvesztése, utazással járó 

többletköltség). 
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A Versenykiírás 6.3.3. pontja kimondja:  

A mérkőzések időpontját és a párosításokat az MRGSZ VB határozza meg a hivatalos 

versenynaptárban. A bajnoki mérkőzések időpontjait úgy határozza meg az MRGSZ VB, 

hogy az a lehető legjobban szolgálja a válogatottak felkészülését, nemzetközi szereplését. 

A versenynaptárban szereplő mérkőzés napoktól, párosításoktól eltérni csak rendkívül 

indokolt esetben, írásbeli kérelem benyújtásával van lehetőség, abban az esetben 

amennyiben a kérelemnek a VB helyt adott. 

 

A Versenykiírás 6.3.4. pontja továbbá rendelkezik a következőről:  

A versenybizottságnak indokolt esetben joga van a teljes fordulót, vagy egy-egy mérkőzést 

elhalasztani. 

 

5. Jogorvoslat 

A határozat ellen a kézhezvételtől számított 3 napon belül a Magyar Rögbi Szövetség 

Elnökségéhez lehet fellebbezést benyújtani. 

 
 

Budapest, 2026.04.20. 

 

 

Magyar Rögbi Szövetség 
Versenybizottság 

 

Kapja: 
DEAC 
Haramiák 
Igazolási, Átigazolási és Nyilvántartási Bizottság 
MRGSZ Iroda 
MRGSZ Játékvezetői Bizottság 

 


